11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.09.2010 12:52:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.10.2010 00:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/184064/answer/184065




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMOrpaMMe MOXKeT OBITh

CUJIbHO CHUKeHa. ClieyeT BBHIIOIHUTE IIOBTOPHYIO CIIEPMOTpaMMy (KaK MUHUMYM - 4epes 2 - 3
HeJeNu I UCKITIoueHus oKy nabopaTopuu). Eciu u3aMeHeHUsI COXPaHATCS, TO HEOOXOOMMEI
0CMOTp ¥ 006CIeIOBaHKe Y aHAPOJIOra IJIsl BRIICHEHUS IPUYMHE U3MEHEHUH U mondopa JIeYeHus.



